
Сотрудники Тарского межрайонного следственного отдела подвели итоги конкурса детских рисунков "Рисуем мир!"



В честь 74-й годовщины со Дня победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг сотрудники Тарского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Омской области провели в районном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних конкурс детских рисунков "Рисуем мир!". Победители отмечены призами, а все участники получили сладкие подарки.

Сотрудники следственного управления уделяют много внимания воспитанию, в том числе патриотическому, несовершеннолетних воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра, оказывают благотворительную помощь, а также проводят с подростками уроки мужества, организовывают спортивные и культурные мероприятия.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1356279>